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FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  

 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

15/2025. SZÁMÚ  

 

JEGYZŐKÖNYVE 

 

J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Polgármesteri Hivatalban 2025. szeptember 26. napján 17.00 órakor 

megtartott, Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendes zárt ülésén. 

  

Jelen vannak:   

Fojtyik József Zsolt képviselő, 

Hatos Csaba képviselő, alpolgármester, 

Huber Csaba Zoltán képviselő, 

Schuster Roland képviselő 

 

dr. Nagy Attila jegyző, jegyzőkönyvvezető 

 

Hatos Csaba alpolgármester: 

Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, az ülést megnyitom. Polgármester 

Asszony egyéb elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud részt venni, így az ülést én vezetem. A meghívó szerinti 

napirendi pontot tárgyalnánk. Van kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

88/2025. (IX. 26.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. 09. 26-i zárt rendes ülésén az alábbi napirendi 

pontokat fogadta el: 

 

1. A Felsőoktatási tanulmányi ösztöndíjról szóló döntés. 

Előterjesztő: Tompa Judit Dóra polgármester 

 

Felelős: Hatos Csaba alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

Hatos Csaba alpolgármester: 

Térjünk át a napirendi pontra. Felsőoktatási pályázatra beérkezett pályázatokról szóló döntés. A Pénzügyi Bizottság a 

mai ülésén megtárgyalta és az előterjesztést elfogadásra javasolja. Van kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, 

kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Fertőrákos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

89/2025. (IX. 26.) KT határozata 

 

Fertőrákos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a felsőoktatási tanulmányi ösztöndíjáról 

szóló 18/2012. (X. 16.) önkormányzati rendelet alapján kiírásra került pályázatra beérkezett jelentkezéseket és 

tíz (10) hónapra havi 25.000,-Ft, azaz huszonötezer forint ösztöndíjat állapít meg a következő felsőoktatásban 

résztvevő diákoknak:  

 

Giczi Laura (Fertőrákos, Ifjúság utca 1.), 

 

Kucsera István (Fertőrákos, Felsőszikla sor 27/C.), 

 

Molnár Fanni Emőke (Fertőrákos, Szt. Sebestyén utca 14.), 
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Seszták György (Fertőrákos, Fő utca 212.), 

 

Szabó Franciska (Fertőrákos, Alsószikla sor 10/A.), 

 

Szilágyi Mónika (Fertőrákos, Fő utca 147.). 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázókat a döntésről tájékoztassa, a támogatás 

kifizetéséről annak esedékességekor intézkedjen, illetve a 2026. évi költségvetési javaslatában a támogatásokhoz 

szükséges kiadási előirányzatot jelenítse meg. 

 

Felelős: Tompa Judit Dóra polgármester. 

Határidő: 2025. október 01., illetve 2026. február 1. 

 

Hatos Csaba alpolgármester: 

Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

                                        Hatos Csaba                  dr. Nagy Attila 

                                          alpolgármester           jegyző 


